

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев прибыл в Андижанскую область



Президент Республики Узбекистан в целях ознакомления с осуществляемой созидательной работой, ходом реализации инвестиционных проектов, проведения диалога с народом 2 июня прибыл в Андижанскую область.

Андижанская область, как и все регионы нашей страны, последовательно развивается. Преображается облик городов и сел, повышается благосостояние людей.

В годы независимости под руководством Первого Президента нашей страны Ислама Каримова в области осуществлена колоссальная созидательная работа. Увеличилось количество крупных промышленных предприятий, проложены коммуникации, построены социальные объекты, многоквартирное жилье. О нынешнем развитии области свидетельствует современный облик улиц Узбекистан, Мустакиллик, Истиклол, Бабура в городе Андижане.

В области устойчивыми темпами развиваются промышленность, сельское хозяйство, малый бизнес и частное предпринимательство, торговля и сервисное обслуживание, искусство, спорт и другие сферы. В первом квартале нынешнего года объем валового регионального продукта вырос на 9,5 процента.

В области действует около пяти тысяч промышленных предприятий. Более 95 процентов производимой в регионе продукции приходится на долю автомобилестроения, легкой, химической, нефтехимической и пищевой промышленности.

Особое место в экономике области занимает совместное предприятие "Дженерал моторс Узбекистан" в Асаке. Создание этого завода положило начало новой промышленной отрасли в нашей стране - автомобилестроению, благодаря чему сформировались современная инфраструктура и смежные отрасли. На заводе продолжается работа по диверсификации производства, расширению географии экспорта.

Динамичными темпами развиваются малый бизнес и частное предпринимательство. Число субъектов предпринимательства растет, увеличиваются объемы производства и расширяется ассортимент товаров и услуг. В данном секторе трудится 84 процента занятого населения.

Андижанцы известны своей предприимчивостью и земледельческим мастерством. Дехкане области выращивают 8-9 процента всего урожая хлопка и зерна, 11,5 процента плодовоовощной продукции нашей страны.

Шавкат Мирзиёев на состоявшейся 1 ноября 2016 года встрече с избирателями Андижанской области изложил широкомасштабные планы и цели по дальнейшему развитию экономики, повышению благополучия населения области.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев начал поездку в Андижанскую область с ознакомления с парком культуры и отдыха "Боги Бобур".

Данный парк сдан в эксплуатацию в связи с 510-летием со дня рождения Захириддина Мухаммада Бабура. Парк, находящийся в ведении международного общественного фонда Бабура, занимает 357 гектаров площадей. В нем расположены символическое надгробие и памятник Бабуру, музей "Бабур и мировая культура". Музей, в котором выставлены редкие рукописи, книги и экспонаты, привезенные международной научной экспедицией по изучению жизни и наследия Бабура, является одним из известных достопримечательностей нашей страны.

По инициативе главы нашего государства предусмотрены дальнейшее благоустройство парка, ремонт и расширение деятельности музея.

Мы уделяем особое внимание изучению истории каждого региона нашей страны. Бабур Мирзо - великий сын нашего народа. Имя его живет в литературе, науке, просвещении. Необходимо еще более благоустроить этот парковый комплекс, превратить его в центр воспитания. Работа по повышению национального самосознания, пропаганде нашей великой истории среди молодежи, развитию науки и просветительства даст высокие результаты, отметил Шавкат Мирзиёев.



Президент нашей страны ознакомился с экспонатами музея. Провел беседу с учеными и аксакалами.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев посетил в Ходжаабадском районе сад, организованный акционерным обществом "Андижон биокимё заводи".

Фермеры и дехкане Андижанской области вносят достойный вклад в повышение благосостояния нашего народа, обеспечение изобилия на рынках страны. В результате проводимых в последние годы оптимизации посевных площадей хлопчатника и структурных преобразований в сельском хозяйстве увеличиваются объемы заготовки и экспорта плодоовощной продукции.

На эти цели направлены и осуществляемые в Ходжаабадском районе меры по разбивке ореховых плантаций и виноградников. В районе созданы плантации калифорнийского ореха площадью 20 гектаров и виноградники на 23 гектарах. В дальнейшем намечено их расширить, выращивать в междурядьях болгарский перец, лук, картофель, бобовые культуры и другие овощи.

Президент нашей страны затронул значение принятого недавно постановления о развитии лесного хозяйства. Отмечалась необходимость, пользуясь научным и трудовым потенциалом

области, организовать научно-производственный центр по лесному хозяйству, наладить выращивание востребованной продукции, что будет способствовать увеличению доходов населения. Даны поручения по подготовке квалифицированных кадров в области лесного хозяйства в Андижанском сельскохозяйственном институте и колледжах области.

Здесь же состоялась презентация проекта по развитию заготовки семян и саженцев сельскохозяйственных культур на базе фермерского хозяйства "Боги Фуркат" Кургантепинского района. Здесь будет организована лаборатория на основе современной технологии "in vitro", налажено выращивание безвирусных, устойчивых к заболеваниям семян и саженцев, которые можно будет сажать круглый год. В результате реализации проекта стоимостью 1,6 миллиарда сумов появится возможность заготавливать и поставлять субъектам аграрной отрасли и населению семена и саженцы экспортоориентированных сельхозкультур. Здесь будет создано 38 рабочих мест.



С целью дальнейшего повышения сельскохозяйственного потенциала нашей страны во всех регионах планируется организовать теплицы на основе гидропоники. Такие компактные и продуктивные теплицы позволят выращивать высококачественные бахчевые культуры и создать тысячи рабочих мест.

Президент нашей страны в ходе поездки в Андижанскую область ознакомился с проектом крупного логистического комплекса по переработке, заморозке и сбыту плодоовощной

продукции, организуемого на территории совместного предприятия "Навигул" Ходжаабадского района.

Узбекско-германское совместное предприятие "Навигул" осуществляет весомую работу по обеспечению внутреннего рынка плодоовощной продукцией, ее переработке и экспорту с учетом конъюнктуры на мировом рынке. Выпускаемая предприятием продукция, в том числе томатная паста, сушеные болгарский перец, баклажаны, яблоки, вишня и персики востребованы не только на внутреннем, но и на внешнем рынке.

Входящим в систему компании "Узвиносаноатхолдинг" акционерным обществом "Тошкент вино комбинати" и Национальным банком внешнеэкономической деятельности реализуется проект по организации на территории совместного предприятия ООО "Fruit industries". Новое предприятие будет заниматься переработкой и сушкой фруктов и овощей, производством сока, экспортом продукции. Будут организованы теплица для выращивания саженцев на 6 гектарах и интенсивный сад с капельным орошением на 255 гектарах площадей. Планируется выращивать овощи на 615 гектарах площадей и построить холодильный склад для хранения 7 тысяч тонн продукции.

Глава нашего государства, нажав символическую кнопку, дал старт реализации первой стадии проекта - строительству линии по сушке плодоовощной продукции, наблюдал за полным циклом работы линии на примере сушки капусты и свеклы, осмотрел образцы сушеных продуктов.



Общая стоимость проекта составляет 24 миллиона долларов. 14 миллионов долларов выделит Национальный банк внешнеэкономической деятельности, остальная сумма будет покрыта за счет собственных средств предприятия.

Новое предприятие, введение в строй которого намечено на третий квартал текущего года, сможет перерабатывать в год 30 тысяч тонн плодоовощной продукции, здесь будет создано 1 250 рабочих мест.

Состоялись презентации проекта организации сушки плодоовощной продукции и холодильного склада в фермерском хозяйстве "Обод турмуш орзуси" Асакинского района, программы развития продовольственной сферы на 2017-2018 годы, реализуемой компанией "Узбекозиковкатхолдинг" и коммерческими банками.

Президент нашей страны дал ответственным лицам соответствующие поручения по своевременной реализации этих проектов, обеспечению новых предприятий

квалифицированными специалистами. Отмечалось, что новые предприятия должны быть бесперебойно обеспечены сырьем.

Здесь же главе нашего государства были представлены программа развития кожевенно-обувного производства в области на 2017-2018 годы, реализуемая ассоциацией "Узбекчармпойабзали" и коммерческими банками, другие проекты в данной отрасли, рассказано о запланированных мероприятиях по дальнейшему развитию инфраструктуры рынков.

Знакомясь с этими проектами, Шавкат Мирзиёев отметил необходимость поставлять производимую продукцию не только на внутренний, но и на внешний рынок.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев посетил санаторий "Хонобод" в Ханабаде.

Глава нашего государства дал поручения по дальнейшему благоустройству территории санатория, завершению реконструкционных и строительных работ в срок и сдаче объекта в эксплуатацию к празднику Навруз следующего года, отметил необходимость создания здесь современных условий для отдыха жителей области.

Рассмотрены вопросы всестороннего развития Ханабада, повышения занятости и благополучия населения.

[УзА](#)